
平成19年度地域畜産ふれあい体験交流推進事業に係る畜産加工調理体験教室アンケート(大人用）

区　　分

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

１．どちらからご参加されましたか。 18 25 30 73

□県内 18 100 24 96 30 100 72 98.6

□県外 0 0 1 4 0 0 1 1.4

２．（１）性別 18 25 30 73

□女 18 100 25 100 30 100 73 100

□男 0 0 0 0 0 0

　　（２）年齢 18 25 30 73

□１０代 0 0 0 0 0 0 0 0

□２０代 0 0 1 4 0 0 1 1.4

□３０代 10 55.6 1 4 0 0 11 15.1

□４０代 8 44.4 0 0 1 3.3 9 12.3

□５０代 0 0 15 60 4 13.3 19 26

□６０代以上 0 0 8 32 25 83.3 33 45.2

３．本日、参加された目的は何ですか。 15 28 28 71

□新しい食材や調理法を学ぶため 10 66.7 12 42.9 11 39.3 33 46.5

□畜産物の加工技術について知るため 0 0 1 3.6 1 3.6 2 2.8

□畜産物について興味があったから 0 0 1 3.6 3 10.7 4 5.6

□知人や友達に誘われたから 5 33.3 14 50 12 42.9 31 43.7

□ヒマだし、何となく参加 0 0 0 0 1 3.6 1 1.4

４．このイベントは何で知りましたか。 17 25 28 70

□新聞・雑誌の広告 0 0 0 0 0 0 0 0

□知人・友達 2 11.8 20 80 24 85.7 46 65.7

□ポスター 0 0 5 20 0 0 5 7.1

□ホームページ 0 0 0 0 0 0 0 0

□折り込みチラシ 0 0 0 0 0 0 0 0

□テレビ・ラジオ 0 0 0 0 0 0 0 0

□配布チラシ 1 5.9 0 0 4 14.3 5 7.1

□その他（学校からのお知らせ） 14 82.4 0 0 0 0 14 20.0

５．今日は何が良かったですか。（３つまで） 35 53 66 154

□調理前の話 10 28.6 12 22.6 23 34.8 45 29.2

□調理後の話 1 2.9 6 11.3 2 3 9 5.8

□食材の産地や入手法 9 25.7 7 13.2 9 13.6 25 16.2

□食材の名前や器具の説明 1 2.9 4 7.5 2 3 7 4.5

□加工調理の内容 5 14.3 9 17 10 15.2 24 15.6

□栄養や味の話 5 14.3 13 24.5 16 24.2 34 22.1

□食材の由来 4 11.4 0 0 2 3 6 3.9

□その他　　食材の保存方法 0 0 2 3.8 0 0 2 1.3

□その他　　食材の安全性の話 0 0 0 0 1 1.5 1 0.6
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□その他　　食材が不足しても応用を利かせること 0 0 0 0 1 1.5 1 0.6

41 68 66 175

□初めての経験で面白かった 13 31.7 9 13.2 11 16.7 33 18.9

□こんなにおいしいものとは思わなかった 4 9.8 6 8.8 7 10.6 17 9.7

□上手くできたので嬉しかった 8 19.5 16 23.5 12 18.2 36 20.6

□楽しかった 9 22 13 19.1 16 24.2 38 21.7

□家でもぜひしてみたい 6 14.6 24 35.3 19 28.8 49 28

□あまり参考にならなかった 0 0 0 0 0 0 0 0

□期待したほどではなかった 1 2.4 0 0 1 1.5 2 1.1

□あまりおいしくなかった 0 0 0 0 0 0 0 0

□その他（　　　　　　　　　　　） 0 0 0 0 0 0 0 0

７．国産の畜産物についてどう思いますか。 30 27 39 96

□海外産に比べて価格が高い 9 30 4 14.8 5 12.8 18 18.8

□安心して買える 16 53.3 14 51.9 25 64.1 55 57.3

□新鮮なものが多い 5 16.7 9 33.3 7 17.9 21 21.9

□畜産物製品の種類が少ない 0 0 0 0 1 2.6 1 1

□おいしくない 0 0 0 0 0 0 0 0

□不衛生 0 0 0 0 0 0 0 0

□その他　　安心していたが流通の不祥事で今は不安 0 0 0 0 1 2.6 1 1

８．このような交流会への参加は初めてですか。 18 25 29 72

□初めて 17 94.4 13 52 13 44.8 43 59.7

□２回目 0 0 11 44 6 20.7 17 23.6

□３回以上 1 5.6 1 4 10 34.5 12 16.7

９．配られた印刷物等についてはいかがでしたか。 15 23 27 65

□印刷がきれいで内容もよい 5 33.3 17 73.9 15 55.6 37 56.9

□内容が不足していたように思う 0 0 0 0 0 0 0 0

□表現が難しかった 0 0 0 0 0 0 0 0

□まあまあよく分かった 6 40 6 26.1 12 44.4 24 36.9

□印刷が悪くよく分からない 0 0 0 0 0 0 0 0

□資料がなかった 2 13.3 0 0 0 0 2 3.1

□資料が不足していた 1 6.7 0 0 0 0 1 1.5

□その他　   事前にメニューが欲しかった 1 6.7 0 0 0 0 1 1.5

１０．畜産物の加工調理でこんなことを教えて欲しいというものがありましたら書いて下さい。

・部位によっての調理方法をもっと知りたい

・次の調理方法を知りたい。

　　腸詰、シチュー、焼豚、ローストビーフ、かまぼこ

・作りおきできるもの、方法を知りたい

・短時間にできる肉料理が知りたい

・ウインナー作りを体験したい

６．本日の加工調理体験に参加された感想をお聞きします
　　（３つまで）


